

Pořádek u kontejnerů pohlídají telefony

02.03.2019, Jihlavský deník,

(Havlíčkobrodský deník; Třebíčský deník; Žďárský deník, Pelhřimovský deník)

Pořádek u kontejnerů pohlídají telefony

Havlíčkův Brod – Čistotu a pořádek ve městě ohlídkají chytré telefony. Město Havlíčkův Brod se společností EKO-KOM nabízí speciální aplikaci pro chytré mobilní telefony. Pomocí ní mohou uživatelé velmi jednoduše a rychle nafotit separační stání, které právě míjejí v terénu a které je v nepořádku a on-line oznámit tento stav technickým službám nebo úředníkům brodské radnice.

„Při spuštění aplikace vyhledá posuvná mapa aktuální polohu a zobrazí nejbližší stání kontejnerů. Při kliknutí na konkrétní stání

se rozbálí jeho struktura. Majitel telefonu se může dostat i do režimu focení a pomocí tlačítka nahlásit plný kontejner,“ vysvětlují postup úředníci z odboru životního prostředí. Tuto informaci pak majitel telefonu odešle i se snímkem kontejneru.

V databázi je nastaveno, kam informace automaticky doputuje. Pro zkušební provoz jsou cílovými adresami současně technické služby a odbor životního prostředí brodské radnice. Aplikace je dostupná na obvyklých úložných místech a lze ji jednoduše instalovat do telefonů. **(sad)**

Havlíčkův Brod – Čistotu a pořádek ve městě ohlídkají chytré telefony. Město Havlíčkův Brod se společností **EKO-KOM** nabízí speciální aplikaci pro chytré mobilní telefony. Pomocí ní mohou uživatelé velmi jednoduše a rychle nafotit separační stání, které právě míjejí v terénu a které je v nepořádku a on-line oznámit tento stav technickým službám nebo úředníkům brodské radnice.

"Při spuštění aplikace vyhledá posuvná mapa aktuální polohu a zobrazí nejbližší stání kontejnerů. Při kliknutí na konkrétní stání se rozbálí jeho struktura.

Majitel telefonu se může dostat i do režimu focení a pomocí tlačítka nahlásit plný kontejner,“ vysvětlují postup úředníci z odboru životního prostředí. Tuto informaci pak majitel telefonu odešle i se snímkem kontejneru. V databázi je nastaveno, kam informace automaticky doputuje. Pro zkušební provoz jsou cílovými adresami současně technické služby a odbor životního prostředí brodské radnice. Aplikace je dostupná na obvyklých úložných místech a lze ji jednoduše instalovat do telefonů.